



В Кировском районе супруги признаны виновными в даче взятки сотруднику полиции



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Екатерины Павлюковой и её мужа Алексея Павлюкова, признанных виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки совершенная группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2 августа 2016 года супруги, находясь в служебном кабинете отдела МВД России по Кировскому району, передали взятку 655 тысяч рублей заместителю начальника полиции по оперативной работе – начальнику ОУР ОМВД России по Кировскому району за прекращение розыска и непривлечение к уголовной ответственности их сына, который находился в розыске за совершение преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Сразу после передачи денежных средств Павлюковы были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведена объемная работа по сбору доказательственной базы, в том числе изучены оперативно-розыскные материалы, в качестве вещественных доказательств к уголовному делу приобщены денежные средства, проведены иные следственные и процессуальные действия, направленные на получение доказательств причастности обвиняемых к инкриминируемому деянию.

Приговором суда Алексею и Екатерине Павлюковым назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно каждому.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143601>